

## Rossignol FORZA 60' TI KONECT + SPX 12 KONECT GW B80 BK HOT RD lyže s vázáním



Rossignol FORZA 60' TI KONECT + SPX 12 KONECT GW B80 BK HOT

RD / RAOPS01+FCLCS03 -set



Rossignol FORZA 60' TI KONECT + SPX 12 KONECT GW B80 BK HOT RD / RAOPS01+FCLCS03 -set Lyže FORZA 60 V-TI patří do skupiny sportovních lyží nejnovější p?evratné kategorie carvingových lyží FORZA, která dokonale nahrazuje kategorii React. Lyže FORZA 60 V-TI jsou zam??eny na energické krátké oblouky na

Hodnocení: Nehodnoceno

### Cena

Doporu?ená MOC: 20 490 K?

Naše cena: 20 490 K?

[Dotaz na produkt](#)

Výrobce: [Rossignol](#)

Popis Lyže FORZA 60 V-TI patří do skupiny sportovních lyží nejnovější p?evratné kategorie carvingových lyží FORZA, která dokonale nahrazuje kategorii React. Lyže FORZA 60 V-TI jsou zam??eny na energické krátké oblouky na upravených svazích, o ?emž vás hned

Provedení technické parametry geometrie a radiusu. Výkonná sendvičová konstrukce vyžaduje během jízdy rychlost a tlak na hranu. V praxi to znamená, že tyto lyže oceníte v rychlosti na tvrdé pistoli, na které dokáží pohodově přecházet z oblouku do oblouku s pocitem skálopevné stability. Jsou nesmírně hravé a pohodové, což se osvědčuje zejména na svazích s velkým sklonem. Geometrie FORZA 60 V-TI má super široké rozměry Supersize, díky kterým dosáhnete v oblouku agresivnějšího náklonu s vysokým gripem na hranách. Při výběru se není třeba bát delších délek lyží. V lyžích FORZA 60 V-TI jsou použity všechny prémiové technologie z dílny Rossignol. Počínaje sendvičovou konstrukcí s dřevěným jádrem přes Line Control Technology až po vyztužení Carbon Alloy Matrix s titanovou vrstvou pod vázáním. Technologie V-PROFILE zabezpečí správný převod sil do hran, zároveň vyztužuje průhyb lyží. Nová technologie RTT (Reinforced Torsion Tip) přidává torzní pevnou špičku, která se pod tlakem v oblouku minimálně deformuje a zabezpečuje tak dokonalé a spolehlivé držení na hranách. Maximální skluz a odolnost přináší sintrovaná skluznice s vysokou hustotou (HD) pro výkonnostní skluz a odolnost za všech podmínek. Lyže jsou vybaveny systémem vázání KONECT, ve kterém je použito 12-DI Nové vázání SPX s patkou, která se pyšní svou dlouhou elastickou dráhou proti nežádoucím vypnutím. Nastavení vázání na podložce Konect podle velikosti skeletu boty nevyžaduje žádné nářadí.